

2022年3月17日

株 主 各 位

株式会社日本アクア
代表取締役社長 中村 文隆

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第18回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトの掲載をもって下記の通り訂正内容をお知らせいたします。

記

【訂正箇所】

第18回定時株主総会招集ご通知

事業報告 2. 会社の株式に関する事項 (2) 発行済株式の総数

(下線は訂正箇所を示します。)

訂正前	訂正後
34,760,000株(自己株式2,449,128株を除く)	34,760,000株(自己株式2,449,128株を <u>含む</u>)

以上